



"Σε αδυναμία λειτουργίας θα οδηγηθεί το τμήμα ΔΕΑΠΤ"

Τα μέλη της Γενικής Συνέλευσης του Τμήματος ΔΕΑΠΤ, με επιστολή τους στον Πρόεδρο Δ.Ε. Πανεπιστημίου Δυτικής Ελλάδας καθώς και στα Μέλη Δ.Ε. Πανεπιστημίου Δυτικής Ελλάδας, τονίζουν την αδυναμία λειτουργίας του τμήματος Διοίκησης Επιχειρήσεων Αγροτικών Προϊόντων και Τροφίμων.

**"ΟΜΟΦΩΝΗ ΑΠΟΦΑΣΗ της ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ του ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ ΚΑΙ ΤΡΟΦΙΜΩΝ
Αγρίνιο, 8 Σεπτεμβρίου 2011**

Προς: κ. Πρόεδρο Δ.Ε. Πανεπιστημίου Δυτικής Ελλάδας
Μέλη Δ.Ε. Πανεπιστημίου Δυτικής Ελλάδας

Το Τμήμα Διοίκησης Επιχειρήσεων Αγροτικών Προϊόντων και Τροφίμων με αφορμή τη δεινή θέση στην οποία έχει περιέλθει λόγω της έλλειψης οικονομικών πόρων, συζήτησε για μια

Ομόφωνη απόφαση για τα προβλήματα του Πανεπιστημίου Δ.Ελλάδας

Συντάχθηκε απο τον/την City Voice Team
Σάββατο, 10 Σεπτεμβρίου 2011 11:29

ακόμα φορά στη Γενική Συνέλευση της 8ης Σεπτεμβρίου 2011 τα θέματα της εκτέλεσης του προϋπολογισμού του τρέχοντος οικονομικού έτους και τα συνακόλουθα προβλήματα λειτουργίας του Πανεπιστημίου Δυτικής Ελλάδας που αφορούν όλη την ακαδημαϊκή κοινότητα, τα οποία είχαν επισημανθεί σε προηγούμενη ομόφωνη απόφαση του Τμήματος της 6ης Απριλίου 2011. Παρά τις ρητές διαβεβαιώσεις για το αντίθετο - τόσο του Προέδρου της Διοικούσας Επιτροπής όσο και του αρμόδιου Ειδικού Γραμματέα του Υπουργείου Παιδείας - τα προβλήματα βαίνουν διογκούμενα. Αναλυτικότερα αναφέρουμε:

- Την έλλειψη βασικών αναλωσίμων (κόλες αναφοράς, χαρτί εκτύπωσης, μελάνια κλπ.) με αποτέλεσμα να δυσχεραίνεται ακόμη και η διεξαγωγή των διαγωνισμάτων της τρέχουσας εξεταστικής περιόδου.
- Τη μη λειτουργία του φοιτητικού εστιατορίου που αποτελεί και τη μόνη παροχή φοιτητικής μέριμνας του Πανεπιστημίου Δυτικής Ελλάδας.
- Τη γενική αδυναμία κάλυψης των προβλεπόμενων οικονομικών και τεχνικών αναγκών για την ομαλή πραγματοποίηση της διδασκαλίας και έρευνας του Τμήματος με συνέπεια την αναγκαστική οικονομική επιβάρυνση των μελών ΔΕΠ για λειτουργίες από φωτοτύπηση έως παρουσίαση σε διεθνή συνέδρια
- Την αδυναμία διασφάλισης των απαραίτητων οικονομικοτεχνικών προϋποθέσεων λειτουργίας των διοικητικών υπηρεσιών του Τμήματος.

Για όλα τα προαναφερθέντα είμαστε αλληλέγγυοι με τις κινητοποιήσεις του φοιτητικού συλλόγου του Τμήματος ΔΕΑΠΤ.

Καλούμε την αρμόδια Διοικητική Αρχή του Πανεπιστημίου Δυτικής Ελλάδας και το Υπουργείο Παιδείας και Δια Βίου Μάθησης να δεσμευτεί με ακριβές χρονοδιάγραμμα για την άμεση επίλυση των προβλημάτων.

Η μη ανάληψη αποτελεσματικών πρωτοβουλιών και η μη υλοποίηση των δεσμεύσεων που εδόθησαν προ εξαμήνου οδηγεί το Τμήμα ΔΕΑΠΤ σε αδυναμία λειτουργίας του το τρέχον ακαδημαϊκό έτος. Κατόπιν τούτου καθιστούμε αποκλειστικά υπεύθυνους την Ηγεσία του Υπουργείου Παιδείας και τη Διοίκηση του Πανεπιστημίου Δυτικής Ελλάδας για τη δυσμενή αυτή εξέλιξη.

Τα μέλη της Γενικής Συνέλευσης του Τμήματος ΔΕΑΠΤ